
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia sete de
março do ano de dois mil e vinte e quatro (07.03.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Segunda (12ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte e
oito minutos (9h28min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, IGOR FRANCO e SARGENTO NOVANDIR.
Apresentaram matérias: PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; CABO SENNA, requerimento
endereçado à SEINFRA (mudança da destinação primitiva da Área Pública
Municipal C40 - APM C40 - para área institucional); WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e à
S M E ; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMS, à GCM, à Saneago e à Equatorial; AAVA SANTIAGO,
requerimento endereçado à Procuradoria da Casa
(solicitando esclarecimento quanto ao trâmite do Projeto de Lei nº 407,
de 14 de novembro de 2024, de autoria do Prefeito); SARGENTO
NOVANDIR, requerimento endereçado à COMURG (solicitando a relação



de todas as notas fiscais de compras e prestações de serviços do
corrente ano de 2024); IGOR FRANCO, requerimentos endereçado à
PGM (solicitando a não-reconsideração do não acatamento das Emendas
destinadas à instituição Hospital Espírita Eurípedes Barsanulfo - Casa de
Eurípedes); LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a avocação dos Projetos de Lei nº 375/2021, nº
125/2022, nº 437/2021 e nº 554/2021) e ao Cerimonial (solicitando a
realização de Moção de Aplauso); EDGAR DUARTE, Projeto de Lei que
declara de Utilidade Pública a APREX Goiânia - Associação de Praças da
Reserva do Exército Brasileiro em Goiânia); DR. GIAN, Projeto de Lei
que declara o Jiu-Jitsu como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do
Município de Goiânia; e LUCAS KITÃO,  Projeto de Lei que institui o
Arranjo Produtivo Local Eixo da Saúde (APL Saúde). Às dez horas e sete
minutos (10h7min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2024, de autoria da
MESA DIRETORA, que altera a Lei Complementar nº 354, de 15 de julho
de 2022 (Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos da Câmara
Municipal de Goiânia), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e
Servidores Públicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024, de
autoria da MESA DIRETORA, que altera a Resolução nº 26, de 19 de
dezembro de 1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia,
com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 28/2024, de autoria da MESA DIRETORA, que altera
dispositivos das Leis nº 10.801 e 10.802, de 15 de julho de 2022 e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e
Servidores Públicos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 29/2024, de
autoria do PREFEITO, que desafeta área pública municipal - APM-10 e
autoriza o Chefe do Poder Executivo do Município de Goiânia a proceder a
permuta da área que especifica à Arquidiocese de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício
Trindade, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA nº 407/2023, de autoria do PREFEITO, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com
o Banco do Brasil S.A, com garantia da União e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator



Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação, com emenda do Poder
Executivo - 2ª votação. Na sessão do dia 05/03/2024, houve o
recebimento da referida Emenda em Plenário e encaminhada à Comissão
de Constituição, Justiça e Redação para análise da constitucionalidade e
legalidade desta. Na CCJR, foi aprovada a Emenda da Prefeitura e
rejeitada a Emenda apresentada pela Vereadora Kátia Maria. Votaram
contra o pedido de inclusão e inversão de pauta os seguintes Vereadores:
IGOR FRANCO, KÁTIA MARIA, LUCAS KITÃO e PAULO MAGALHÃES. Foi
negado ao Vereador SARGENTO NOVANDIR o pedido de vistas do
Projeto. O Projeto foi posto em discussão. Discutiram a matéria os
seguintes Vereadores: KÁTIA MARIA, LUCAS KITÃO, WILLIAN VELOSO,
AAVA SANTIAGO, IGOR FRANCO, RONILSON REIS e SARGENTO
NOVANDIR. Em seguida, o Projeto foi posto em votação, sendo aprovado
pela maioria dos presentes, com voto em contrário dos parlamentares:
AAVA SANTIAGO, IGOR FRANCO, KÁTIA MARIA, LUCAS KITÃO, SARGENTO
NOVANDIR, PAULO MAGALHÃES e WILLIAN VELOSO.  Após a aprovação, o
Projeto foi encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
369/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui
no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia o Dia do
Quiropraxista, a ser celebrado no dia 18 de setembro, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 382/2023, de autoria do
Vereador HENRIQUE ALVES, que dispõe sobre a comercialização de
café (café pronto) nos bares, restaurantes e similares, no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos do
Consumidor. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 422/2023, de autoria
do Vereador DR. GIAN, que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia a Semana de Conscientização sobre Esclerodermia
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
458/2023, de autoria da Vereadora KÁTIA MARIA, que institui o
Fórum Goianiense de Mudanças Climáticas e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 42/2023, de autoria da MESA DIRETORA, que



institui a Comenda Municipal do Mérito de Manifestação Artística na Luta
pela Igualdade Racional Racionais que contempla artistas que
contribuíram com a luta pela igualdade racial, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 5.804/2023 do Vereador
Sargento Novandir; 426 e 427 da Vereadora Léia Klebia; 791 e 792
do Vereador Igor Franco; 821 a 830 do Vereador Henrique Alves; e
846 da Vereadora Sabrina Garcêz. Os Vereadores KLEYBE MORAIS e
EDGAR DUARTE solicitaram o registro em ata das presenças
honrosas dos Senhores Ulisses e Gilson Benevides. O Vereador THIALU
GUIOTTI esteve presente de forma remota (online). Quarenta e
três (43) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Sete (07) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
trinta e dois minutos (11h32min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador SARGENTO NOVANDIR,  encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 12.03.2024, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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